

本周天气关键词:晴雨相间

气温呈波动上升趋势

快报讯(记者 徐红艳)仅用一个晚上,短袖变外套,刚进入“小满”,冷空气就来猛刷存在感。5月23日江苏全省重回晴好模式,白天最高温虽有回升,但早晨最低温仅有11℃,凉若初春,一大早出门一定要穿外套。

愉快的双休日后,雨水在周日夜里来临,虽没有耽误大家白天出行,但也酣畅淋漓下了一场。22日降水也送来闷热里的清凉,下午3点,沿淮及淮北地区稍高,在21~25℃上下,沿江地区最高气温在20℃左右。与前一天相比,除局

部地区外,江苏全省气温都有所下降,沿江苏南地区降温较为明显,最大降温幅度11℃左右。出门不穿件外套,还有些凉飕飕。

23日冷空气退场,全省恢复晴到多云,最高温有所回升,省内东北部地区28℃左右,其他地区26~27℃;早晚气温依旧偏低,省内东部地区11℃左右,其他地区12~13℃。

本周天气关键词,晴雨相间。22日夜间~25日全省以云系变化为主。周后期降水增多,26日受副高增强北抬影响,淮河以南地区有

分散性雷阵雨;27~28日受低涡切变影响,沿江以北地区有一次明显降水过程。从南京来看,23日夜~24日白天部分地区有雷阵雨,26日、28日受副高增强北抬影响,全市有分散性雷阵雨,局部雨量大,其余时段以多云天气为主。

值得关注的是,本周气温总体呈波动上升趋势,后期气温将集中“发力”,25日开始随着副高北抬,炎热感开始显现,28日淮河以南部分地区最高气温可达35℃左右,高温天或将登场,省内剩余城市的人夏冲刺也将提上日程。

南京三日天气 今天 白天多云 夜里多云转阴有阵雨或雷雨 偏北风转偏东风 风力3到4级 13~27℃
明天 白天阴到多云 部分地区有阵雨或雷雨 夜里多云 东南风4到5级 16~23℃
后天 多云 偏南风3到4级 14~29℃

受股东债务拖累

苏南瑞丽航空22.24%股权法拍

2021年,民营航空公司瑞丽航空易主,由云南省本土民营航司变身成为无锡市地方国有航司——苏南瑞丽航空。它也成为江苏省首家本土航空公司。日前,现代快报记者了解到,江苏省无锡市中级人民法院将于6月19日,对其股东董某某持有的苏南瑞丽航空22.2481%的股权进行拍卖。此次拍卖的评估价为8.5亿元,起拍价定为5.95亿元,相当于七折出售。

现代快报+记者 季雨



苏南瑞丽航空(官方微信公众号)

延伸阅读

民营瑞丽航空易主,成为江苏首家本土航司

近日,在阿里拍卖网站上,挂出的一则拍卖信息,在民航业里掀起关注潮。这次拍卖的标的物,为董某某持有的苏南瑞丽航空有限公司全部股权。董某某在苏南瑞丽航空中持股比例为22.2481%。

这些股权为何会被挂网拍卖?这要从瑞丽航空有限公司(以下简称“瑞丽航空”)发展史说起。2013年5月,瑞丽航空获中国民用航空局批准筹建,总部和主运营基地都在云南,创始人为董某某。当时,董某某旗下的云南景成集团有限公司持有瑞丽航空70%的股份,董某某持股30%。

2020年疫情暴发后,不少民营航司易主国资谋生存。2020年8月,无锡交通产业集团与云南景成

集团签署关于瑞丽航空有限公司股权转让的框架协议。2021年1月,瑞丽航空发生工商变更,原大股东云南景成集团持股比例由70%降至13%,董某某仍持股30%,无锡交通产业集团以57%持股比例成为新的大股东。这意味着,瑞丽航空正式易主无锡市交通产业集团,同时它更名为苏南瑞丽航空有限公司(以下简称“苏南瑞丽航空”)。由此,无锡市拥有了第一家本土航空公司,也填补上江苏省航空运输企业的空白。

2021年底和2023年3月,苏南瑞丽航空又先后获得无锡国资企业的两次增资,董某某和云南景成集团的股权则分别降至22.2481%和9.6408%。

竞买人需要缴纳3000万元的保证金

虽然瑞丽航空已经落户江苏两年的时间,但还是受到股东董某某的连累,数度被列为被执行人。

企查查显示,2022年以来,苏南瑞丽航空先后11次被列为被执行人,被执行总金额超过7.9亿元。2022年10月,无锡市中级人民法院对董某某和云南景成集团持有的苏南瑞丽航空股权进行了冻结。于是,才有了此次股权的拍卖。

据阿里拍卖页面显示,此次股权拍卖的时间是6月19日0时至2023年6月20日0时。在标的物介绍中,处置单位无锡市中级人民法院还用红色的字体标注:本次

拍卖具体状况以现状为准,有关该企业现存的和潜在的瑕疵请竞买人在参加竞买前至股权所在单位及相关部门详细了解,在自行咨询专业人士、相关方和监管机关的基础上决定是否参与竞买,法院不承担拍卖标的的瑕疵保证。成交过户所需缴纳的税费依法各自负担,法院不提供票据,应由原所有权人承担的部分,由买受人先行垫付。

不仅如此,此次拍卖的门槛也不低,竞买人需要缴纳3000万元的保证金。截至5月22日下午3时,暂无人报名参与此次拍卖。

航司首次拍卖 龙江航空落户江苏

事实上,民营航空公司股权被上架拍卖,这并不是头一遭。2020年,现代快报曾经报道了民营龙江航空公司98%股权司法拍卖一事,它是中国民航史上首家被拍卖的航空公司。

当年,黑龙江省哈尔滨市中级人民法院发布关于龙江航空有限公司(下称“龙江航空”)98%股权拍卖的公告。公告显示,经市场调查评估,龙江航空在评估基准日2019年8月31日的总资产为12.34亿元,总负债达8.2亿元,净资产账面价值4.12亿元,评估后股东全部权益价值4.19亿元。

经过91次出价,北京盛达金业投资咨询有限公司以8.05亿的价格,拍下龙江航空有限公司98%股权。因在规定时间内,北京盛达未能缴纳相关拍卖款,第一次拍卖最终流拍,哈尔滨中级人民法院决定第二次拍卖。

同年11月24日,龙江航空公司98%股权再次上架拍卖。一家名为江苏艾方资产管理有限公司的买家,经过98次出价,以7.7亿价格将股权拍下。

2021年2月10日,龙江航空完成工商信息的迁移,从黑龙江省哈尔滨市迁至江苏省南京市,成为江苏第二家本地航空公司。

省消保委发布比较试验分析报告 一款点读笔有毛刺,可引起伤害



测评样品 现代快报+记者 徐梦云 摄
款点读笔存在手可触及的毛刺,在使用过程中可能对使用者的手造成伤害。”此外,针对续航时间测试了30款点读笔,其中有11款有明示的续航时间,在11款中有5款的续航时间低于明示时间。

30款样品销售价格从66元到1298元不等。南京市质检院国家智能电网质检中心主任检验师郭梦伊介绍:“在检测过程中,有一

脚踩“风火轮”,25支队伍球场争霸 江苏省单排轮滑球锦标赛举行



单排轮滑球锦标赛精彩激烈 赛事组委会供图

快报讯(记者 王卫)初夏的微风中,“幸福江苏”群众性赛事活动拉开帷幕。近日,“幸福江苏”2023年江苏省单排轮滑球锦标赛在南京举行。单排轮滑球作为一项集体运动,与冰球十分相似,是当下的核心项目之一,具有很强的对抗性和观赏性,深受广大青少年喜爱。本次锦标赛设U8组、U10组、U12组和U14组四个组别,吸引了来自全省13个市25支队伍的370人参赛。

赛场上,运动员们头戴“钢盔帽”,脚踩“风火轮”,身披“小盔甲”。随着裁判的一声哨响,运动员们主

动出击,以矫健熟练的动作迅速带球,向球门逼近。他们“过五关,斩六将”,突破重围,在与队友默契配合下上演了一次次精彩的攻防转换大战,在速度与技巧间展示轮滑球的精彩与魅力。经过两天的激烈角逐,无锡市代表队获得U8组冠军,苏州市代表队获得U10组、U12组冠军,南京市代表队获得U14男子组冠军。

本次比赛由江苏省社会体育管理中心、江苏省轮滑协会主办,南京市极限运动协会、南京市江宁区区体育总会承办,南京市江宁区轮滑运动协会、江苏轮冰时代体育发展有限公司协办。